

Успехи**Шестиклассница из Арды –
призер “Живой классики-2019”****Наталья МОРОЗОВА**

9 апреля во Дворце творчества детей и молодежи г. Йошкар-Олы прошел региональный этап VIII Всероссийского конкурса юных чтецов "Живая классика".

В нем приняли участие 53 учащихся 5 – 11 классов из всех школ республики. Среди них были и победители муниципального этапа конкурса из нашего района, а одна из них, Мария Ласточкина – ученица Ардинской средней школы – вошла в тройку победителей.



В номинации "Чтение отрывков прозайческих произведений на марийском языке" выступили 16 конкурсантов, среди них – шестиклассница из Арды. Она и еще один чтец декламировали прозу на горномарийском языке, остальные – на луговом. Маша вышла на сцену с рассказом А.

Семчева из "Тая, ыныкаем!" ("Спасибо, внучек!"). Это история о двух мальчиках, которые нашли кошелек, принадлежащий пожилому мужчине. Один предложил на найденные деньги купить мотоцикл, а другой хотел отдать находку маме. В ходе спора мальчики пришли к единственно верному и честному решению – вернуть кошелек владельцу.

– Для Марии было волнительно выступать перед большой публикой, – рассказывает учитель родного языка и литературы Ардинской школы М.В. Васильева. – Но она прекрасно справилась. Ее выступление отличалось уверенностью, эмоциональностью и артистизмом. Конечно же, сказалась хорошая подготовка ее наставника – учителя родного языка В.В. Николаевой.

Для самой Маши приятным сюрпризом стало решение жюри – она не ожидала, что войдет в тройку победителей. "В "Живой классике" я выступала с пятого класса. Мне нравится художественная литература, я люблю произведения на родном языке. Вера Владимировна научила меня читать выразительно, помогала работать над интонацией. Я рада, что смогла попробовать свои силы, соревнуясь с ребятами из других школ нашей республики. Это хороший опыт. Я хотела бы и в дальнейшем участвовать в литературных конкурсах", – поделилась своими впечатлениями лауреат регионального этапа "Живой классики" Мария Ласточкина.